



Glasnik sv. Stjepana

Čerin, 12. ožujka 2017. • god. XIII. • br. 299



OBITELJSKI DANI - dr. Jozefina Škarica



24. ožujka (petak) u 19:30 - predavanje za mlade
“Tko sam ja samome sebi”

25. ožujka (subota) u 19:30 i 26. ožujka (nedjelja) u 14 sati
“Muškarac i žena - dvije istine u jednome braku”

RADIONICE ZA DJECU - Framo i FSR

26. ožujka (nedjelja) u 14 sati
“Pustite malene k meni”

Prvo čitanje

Post 12, 1-4a

Poziv Abrahama, oca naroda Božjega.

Čitanje Knjige Postanka

U one dane: Gospodin reče Abram: »Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja i doma očinskog, u zemlju koju ću ti pokazati. Velik ću narod od tebe učiniti, blagoslovit ću te, ime ću ti uzveličati i sam ćeš biti blagoslov. Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu, koji te budu kleli, njih ću proklinjati; sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati.« Abram se zaputi kako mu je Gospodin rekao.

Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam:

Ps 33, 4-5.18-20.22

Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

Prava je riječ Gospodnja i vjernost su sva djela njegova.

On ljubi pravdu i pravo: puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:

da im od smrti život spasi,
da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,
on je pomoć i zaštita naša.

Neka dobrota tvoja, Gospodine,
bude nad nama, kao što se u tebe uzdamo!

Drugo čitanje

2Tim 1, 8b-10

Bog nas zove i prosvjetljuje.

Čitanje Druge poslanice

svetoga Pavla apostola Timoteju

Ljubljeni: Zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Boga koji nas je spasio i pozvao pozivom svetim – ne po našim djelima, nego po svojem naumu i milosti koja nam je dana u Kristu Isusu prije vremenâ vjekovječnih, a očitovana je sada pojavkom Spasitelja našega Krista Isusa, koji obeskrjepi smrt i učini da zasja život i neraspadljivost – po evanđelju.

Riječ Gospodnja.

Evanđelje

Mt 17, 1-9

Lice mu zasja kao sunce.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme: Isus uze sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: »Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.«

Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: »Ovo je Sin moj ljubljani! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!«

Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašise. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: »Ustanite, ne bojte se!« Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: »Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.«

Riječ Gospodnja.

PUT KRIŽA

IMPRESSUM

GLASNIK SV. STJEPANA
12. ožujka 2017. god. XIII., br. 299,

88 265 ČERIN

Telefon: 036/652-139

Telefaks: 036/652-592

www.zupacerin.info

e-mail: zupa.sv.stjepana@tel.net.ba
zupa.cerin@gmail.com

Radno vrijeme župnog ureda:

Od ponedjeljka do petka **8 - 12 sati**

Subota **8-9 sati**

Nedjelja nakon svetih misa

Opremanje bolesnika u svako vrijeme

Dokumente i potvrde ne izdajemo nedjeljom!

Molimo vas da se pridržavate ove satnice!

Župno osoblje:

Fra Tihomir Bazina (1981.)

GSM: 063 423 898

e-mail: tihomir.bazina@gmail.com

Fra Hrvoje Miletić (1975.)

Školske sestre franjevke:

s. Monika Matić, predstojnica

s. Marija Martinović

Telefon: 036/652-039

Izdavač: Župni ured sv. Stjepana Prvomučenika, Čerin

Listić izlazi svaka dva tjedna, zaključuje se četvrtkom

Put od križa, put križa ili križni put je jedna od najmiljenijih pučkih pobožnosti u našim crkvama što pokazuje i veliki broj vjernika koji sudjeluje na pobožnosti. U prvotnom smislu, to je put (ulica, staza, puteljak) kojim je naš Gospodin Isus Krist prošao na Veliki petak noseći Jeruzalemom drvo križa od upraviteljeva dvora ulicom koja se danas zove Via dolorosa, kroz zapadna gradska vrata, do Lubanjišta, s desne strane ceste. Moliti križni put znači ponovo prolaziti istim putem (fizički, sabrano hodajući) i putom (umski, razmatrajući) kuda je Božji Sin prošao Jeruzalemom, od prostora gdje je osuđen do mjesta sramotne smrti na Kalvariji. Duhom se sudjeluje u patnji koju je Isus podnio u posljednjih šest sati zemaljskoga života.

U Muci su sažeti svi oblici ljudskoga trpljenja: odbačenost, poniženja, krajnji tjelesni bol, smrtna borba, žalost, moralne patnje svake vrste. „Kristova muka je lijek i uzor“, ističe sveti Toma Akvinski.

Dug je bio put razvoja križnog puta kroz povijest. Tradicionalni oblik križnoga puta potječe iz Flandrije, a bio je zamišljen kao vrsta duhovnoga hodočašća u Isusovu Domovinu. Nizozemski svećenik dum Christian Kruik van Adrichem (1533.–1585.) objavio je knjigu o Jeruzalemu u Kristovo doba i odredio dvanaest postaja križnoga puta. Španjolski franjevac Antonio Daza dodao je još dvije postaje (skidanje s križa i polaganje u grob) pa ih od tada ima 14. Na razini opće Crkve nakon Drugoga vatikanskog sabora zadržava se broj postaja na 14, ali se dopušta odstupanje od tradicionalnih tema.

Razmatranje križnog puta se može činiti u bilo koje doba godine, a obično se čini u korizmi. Ako samo jednom godišnje – onda na Veliki petak. Sveti Ivan Pavao II. obavljao je križni put svakoga petka.

Svrha je osvijestiti kako je križ izvor svih blagoslova i uzrok svih milosti, znak spasenja, ono čime vjernik označava svoje čelo, usne i prsi; utiskuje ga kao mudrost i snagu u svoju pamet, srce i na ramena. Vjernik na Isusov križ pribija svoje grijeh, snagom križa satire oholost i jača svoju slabost, iz njega u tjeskobama crpi utjehu, njemu se utječe u pogibeljima i zaštićen njegovom snagom korača putovima svijeta dok ne prispije u nebeski dom. U vjeri ponavlja: „O, zdravo Križu, nado sval!“ Ne da bi ga želio i tražio, nego da bi ga razumio, prihvatio, podnio, pripitomio. Trpljenjem na križu Isus nije samo dovršio otkupljenje nego je otkupio i samu ljudsku patnju.

RASPORED NEDJELJNIH SV. MISA

19. ožujka 2017.

Čerin rana u 8, pučka u 11, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

26. ožujka 2017.

Čerin rana u 8, večernja u 18, D. M. Ograđenik u 9, D. Blatnica u 9:30, D. V. Ograđenik u 10:30 sati.

BLAGOVIJEST - NAVJEŠTENJE

ISUSOVA ROĐENJA

Svetkovinu Blagovijesti slavimo u subotu 25. ožujka. Svete mise su kao i nedjeljom, s tim da u župnoj crkvi na Čerinu NEMA pučke mise u 11 sati, nego večernja u 18 sati.

TRINAEST UTORAKA SV. ANTI

Započinje pobožnost trinaest utoraka Sv. Anti. U našoj župnoj crkvi svaki utorak imat ćemo pobožnost Sv. Anti, a nakon toga svetu misu u 18 sati. Pozivamo vas na sudjelovanje.

KLANJANJE ISUSU U PRESVETOM

OLTARSKOM SAKRAMENTU

Klanjanje Isusu u Presvetom Oltarskom Sakramentu je četvrtkom u 18,30 sati u župnoj crkvi sv. Stjepana na Čerinu. Sv. Krunica i sv. Ispovijed u 17,30, a sv. Misa u 18 sati. Iskoristite ovo vrijeme za sakrament sv. Ispovijedi.

PUT KRIŽA

Korizma je, a na poseban način petak, vrijeme kada razmišljamo o Kristovoj mucu i smrti. Pobožnost puta križa i Svetu Misu imat ćemo samo petkom u svim crkvama i to: Donji Mali Ograđenik i Donja Blatnica u 17 sati, a Čerin i Donji Veliki Ograđenik u 18:30. Puta križa neće biti nedjeljom!

Petkom u korizmi nema jutarnje Svete Mise u župnoj crkvi! Nažalost, petkom prije puta križa ne stignemo ispovijedati. Hvala na razumijevanju!

OBITELJSKI DANI

Iz Šibenika nam dolazi dr. Jozefina Škarica, žena koja je već u mirovini i ima dugogodišnje iskustvo rada s bračnim parovima i na poseban način bavi se obiteljskom problematikom. U našom župi boravit će jedan vikend i održati nekoliko predavanja. Raspored je sljedeći:

24. ožujka, petak, u 19:30 – predavanje za mlade na temu „Tko sam ja samome sebi?“

25. ožujka, subota, u 19:30 – susret za bračne parove na temu: „ Muškarac i žena – dvije istine u jednome braku.

26. ožujka, nedjelja, u 14 sati – nastavak predavanja za bračne parove. U 18 sati sveta misa.

Poštovani i dragi župljani, od srca vas molimo da se odazovete na ova predavanja koja će vam sasvim sigurno biti korisna. Mladima je ovo priprema za duhovnu obnovu koja će se uskoro održati, a vama bračni parovi pomoć oko obiteljske svakodnevice i problema s kojima se susrećete. Molimo vas da na ove susrete dođete kao bračni parovi, a ne kao pojedinci. Jer, obitelj je muž i žena, a ne samo žena.

Ne dozvolite da se kao župna zajednica osramotimo, jer, ipak, žena dolazi iz Šibenika kako bi nama pomogla tj. podijelila s nama svoja iskustva koja će svakako biti od koristi.

U nadi da se vidimo, iskreno zahvaljujemo na razumijevanju!

RADIONICE ZA DJECU

Frama i FSR organiziraju radionice za djecu u nedjelju 26. ožujka u 14 sati pod nazivom „Pustite malene k meni“. Roditelji neka dođu na obiteljski susret i povedu svoju djecu od 2 godine do osmog razreda. Njihova djeca će biti u sigurnim rukama dok oni budu na predavanju predviđenom za njih. Ove radionice će biti umjesto župne kateheze koja se treba održati tjedan iza i ujedno zadnji susret prije Uskrsa. Sasvim sigurno, bit će to jedno zanimljivo druženje. Pa, dragi roditelji, djecu za ruku i svi zajedno na Čerin.

ŽUPNA KATEHEZA (VJERONAUKE)

2 A	Četvrtak	11:30 – 12:15
2 B	Četvrtak	12:30 – 13:15
3	Četvrtak	12:30 – 13:15
4 A i B	Subota	9:00 – 9:45
5 A	Ponedjeljak	12:30 – 13:15
5 B	Petak	12:30 – 13:15
6 A i B	Subota	9:30 – 10:15
7 A i B	Četvrtak	16:30 – 17:15
8/9	Utorak	16:30 – 17:15
8 – I grupa	Petak	15:30 – 16:15
8 – II grupa	Četvrtak	16:30 – 17:15
D.V.Ograđenik	Subota	11:00 – 11:45
Donja Blatnica	Subota	11:00 – 11:45

Župna kateheza djece osnovne škole održava se svaka dva tjedna, a prvopričesnici i krizmanici svoje će susrete imati svaki tjedan. Prvopričesnici i krizmanici nikako nisu oslobođeni župne kateheze!!! **Župna kateheza je obvezna!!!**

LITURGIJSKA SKUPINA

Lektor ili čitač na svetim Misama je jako važna i bitna liturgijska služba. Nerijetko se događa da nema tko čitati ili u zadnji čas moramo nekoga tražiti da uzme čitanja na sv. Misi. U našoj župi se okupila jedna skupina liturgijskih čitača koja ima redovito svoje sastanke svako dva tjedna. Nažalost, vrlo mali broj je onih koji žele čitati na filijalama, pa vas na poseban način pozivamo da se malo pokrenete i angažirate za svoju župnu zajednicu. Na poseban način pozivamo vas „starije“, jer je Božja Riječ nešto vrlo ozbiljno i odrasla osoba je može adekvatnije prenijeti puku Božjemu nego djeca.

PROBE PJEVANJA

Sasvim sigurno ima dobar broj vas koji lijepo pjevate, a možda nemate hrabrosti priključiti se nekome od zborova. Pozivamo vas da postanete naš član te se zajedno s nama družite i pjevate Bogu na slavu. Na poseban način pozivamo muškarce da nam se pridruže, jer su nam oni nužno potrebni za zbor. Raspored proba je sljedeći:

- Dječji zbor „Život“ – Čerin – subotom u 10 sati.
- Veliki župni zbor sv. Stjepana – Čerin – utorkom i četvrtkom u 19:30 sati.
- Veliki zbor sv. Franje – D. Blatnica – ponedjeljkom u 19:30 sati.

FRAMA

Redoviti susreti framaša održavaju se svakog petka u 20 sati. Radosno očekujemo sve one koji nam se žele priključiti i postati dio našega bratstva.

FRANJEVAČKI SVJETOVNI RED

Franjevački svjetovni red ima svoje susrete svakog prvog utorka u mjesecu. Započinje sv. Misom, a nakon toga je skupština za sve članove. Također, svakog trećeg utorka u mjesecu je susret za trajnu formaciju zajedno sa duhovnim asistentom. Tada nema sv. Mise.

MINISTRANTI

Raspored susreta ministranata je sljedeći:

Čerin i D. M. Ograđenik u 9 sati.

D. V. Ograđenik u 10 sati.

Donja Blatnica u 10:15

Pozivamo sve dječake koji žele ministrirati, bilo da su osnovna ili srednja škola, da nam se pridruže. Nažalost, ministranti u Donjoj Blatnici već duže vremena ne funkcioniraju kako treba. Prisutno je svega nekoliko dječaka koji su ministranti niti jednu godinu, a oni stariji su otišli. Slična situacija je i u Donjem Velikom Ograđeniku. Na poseban način molimo roditelje da potaknu svoju djecu na sudjelovanje i odgovornost prema preuzetoj službi ministriranja na sv. Misama. Ministranti koji ne budu redovito dolazili na susrete i nedjeljne sv. Mise neće moći sudjelovati na Framinu!

SAKRAMENT PRVE SVETE PRIČESTI I KRIZME

Kao što je uobičajeno u našoj župi, sakrament Prve sv. Pričesti bit će na Drugu Uskrsnu nedjelju koja ove godine pada na 23. travnja.

Sakrament potvrde ili krizme u našoj župi bit će podijeljen u subotu 17. lipnja 2017. Na sv. Misi u 10 sati.

SVETE MISE ZA POKOJNE U 2017. GODINI

Misne nakane za vaše drage pokojne primaju se za cijelu godinu. Donja Blatnica i Donji Veliki Ograđenik već su popunili svoje termine.

LITURGIJSKI I IMENDANSKI KALENDAR

N 12. ožujka – DRUGA KORIZMENA NEDJELJA
P 13. ožujka – Rozalija, Eufrazija, Kristina, Sabin
U 14. ožujka – Matilda, Miljana, Ratka
S 15. ožujka – Veljko, Vjekoslava
Č 16. ožujka – Herbert, Hilarija, Euzebij
P 17. ožujka – Gertruda, Patrik, Domagoj
S 18. ožujka – Ćiril Jeruzalemski, Ćiro

N 19. ožujka – TREĆA KORIZMENA NEDJELJA
P 20. ožujka – Klaudija, Mauricija, Dionizije
U 21. ožujka – Serapion, Vesna
S 22. ožujka – Oktavijan, Jaroslav, Lea
Č 23. ožujka – Oton, Pelegije, Dražen
P 24. ožujka – Katarina Švedska, Latin, Simeon
S 25. ožujka – BLAGOVIJEST

Ponedjeljak, 13. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Kćeri Kata i Mara za † oca Matu, majku Jelu, djeda Ivana i ostale ††
iz obitelji Lesko
– Franka Prusac za † Mirjanu Ajvaz

Utorak, 14. ožujka 2017

- Čerin, 7 sati – Lovačka udruga „Orao“ za sve †† lovce
Čerin, 18 sati – Jozo i Katica Soldo za †† roditelje: Gojka, Danu, Zoru i ostale ††

Srijeda, 15. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Vidan Prusina – Stipić za † suprugu Matiju – Macuku i ostale ††
– Obitelj za † Ivana Juku

Četvrtak, 16. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Zoran i Valentina Radišić za † majku Mariju Raič i ostale †† iz ob.
Raič i Radišić
– Veselka Dugandžić za † sestru Darinku i zaovu Mandu
Čerin, 18 sati – Obitelj za † Gojka Stojića – Medušića i ostale ††

Petak, 17. ožujka 2017.

- Čerin, 18,30 sati – Ljubica Korać za † Stanka Ivankovića i Slavku Korać
D. M. Ograđenik, 17 sati – Vinko Luburić za † brata Jozu
D. Blatnica, 17 sati – Žarko i Veselka Bulić za † kćer Ljubicu i ostale ††
D. V. Ograđenik 18,30 sati – Pavo Soldo s obitelji za sve svoje ††

Subota, 18. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Drago Musa za †† roditelje i ostale ††
– Djeca za †† roditelje: Iliju i Maru Škegro

Nedjelja, 19. ožujka 2017.

- Čerin, 8 sati – Ivan Sablijić za sve svoje ††
11 sati – Sv. Misa za župljane
D. M. Ograđenik, 9 sati – Željka Dugandžić za sve svoje ††
D. Blatnica, 9,30 sati – Dobroslav i Jagica Bevanda za † majku Božicu, oca Jagu i majku
Katu
D. V. Ograđenik 10,30 sati – Vinko i Zlata Odak za †† roditelje: Niku, Anicu, Martu i ostale ††

Ponedjeljak, 20. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Ljubica Juka za † oca Blagu, majku Danicu, bratića Blagu i ostale ††
– Manda Musa za † muža Gojka i ostale ††

Utorak, 21. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Iva Prusina za sve svoje ††
– Anka Šimović za †† roditelje: Marijana i Anđu, brata Radu i sestru Ljubicu
-
- Čerin, 18 sati – Željka Luburić za †† roditelje: Stipu i Danicu i ostale †† iz obitelji Miletić

Srijeda, 22. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Pero i Jasminka Prusina za †† roditelje
– Pavo i Vinka Petrušić za svoje ††

Četvrtak, 23. ožujka 2017.

- Čerin, 7 sati – Marica Luburić za † brata Ivana i rodicu Draganu
– Mirko i Kata Vlaho za † majku Lucu i ostale †† iz ob. Vlaho, Raspudić i Kozina
-
- Čerin, 18 sati – Žarko Zovko za † majku Stanu

Petak, 24. ožujka 2017.

- Čerin, 18,30 sati – Obitelj Beljo za † Mladena – Čiću
-
- D. M. Ograđenik, 17 sati – Stipe Milićević za † djeda Peru, baku Mandu, tetku Bojku i ujaka Jozu Dugandžića
-
- D. Blatnica, 17 sati – Vinka Barbarić s obitelji za † muža Joziku i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik 18,30 sati – Mladen i Vesna Milićević za † svaka Miru i tetku Nadu

Subota, 25. ožujka 2017.

- Čerin, 8 sati – Mario Vlaho za † brata Blagu, djeda Blagu, baku Danicu
18 sati – Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Milenko i Nada Barbarić za †† roditelje i ostale ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati – Miro i Ljilja Bevanda za †† roditelje: Božicu, Mariju, Ivana i ostale ††
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Veselko i Bojka Milićević za †† roditelje i ostale ††

Nedjelja, 26. ožujka 2017.

- Čerin, 8 sati – Žarko i Pavica Stojić za svoje ††
18 sati – Sv. Misa za župljane
-
- D. M. Ograđenik, 9 sati – Gojko i Marija Barbarić za svoje ††
-
- D. Blatnica, 9,30 sati – Ante i Draženka Milićević za svoje ††
-
- D. V. Ograđenik 10,30 sati – Slavko Miletić za sve svoje ††

Nažalost, doživljavamo neugodnosti zbog primanja svetih misa iako smo upozoravali da vodite računa jedni o drugima i da ne plaćate po više svetih misa. Također smo naglasili da mi nećemo biti policajci niti možemo voditi evidenciju koliko je koja obitelj uplatila svetih misa za svoje pokojne. Nama je propisano da možemo slaviti jednu svetu misu, a u izvanrednim situacija dvije ili tri svete mise (npr. nedjelja ili svetkovina). Ukoliko možete imati razumijevanja od srca vam zahvaljujemo.

CD FRAME „SAMO JEDAN TREN“

Naša Frama je snimila i ovih dana izdala te promovirala svoj nosač zvuka pod nazivom „Samo jedan tren“. Ovaj CD možete nabaviti u župnom uredu te tako podržati rad naših mladih.

OBNOVLJENA WEB STRANICA ŽUPE I FACEBOOK ŽUPE

Vjerujemo da redovito posjećujete web stranicu naše župe, kao i facebook župe. Tamo redovito možete pronaći izvješća o svim događajima u župi, kao i vrlo zanimljive i poticajne misli. Ako nekada bude nedostajalo Glasnika sv. Stjepana, zbog toga što neki nepotrebno uzimaju više primjeraka, možete ga preuzeti na našim web stranicama.

Napravili smo i novu e-mail adresu pa bi bilo poželjno da nju koristite. zupa.cerin@gmail.com

SV. ISPOVIJED U ŽUPI

U našoj župi sv. Stjepana imate mogućnost za sv. Ispovijed svakog dana ujutro pred jutarnju sv. Misu u 7 sati i četvrtkom prije svete mise u 18 sati. Zbog nedostatka svećenika teže je stići ispovijedati nedjeljom, osim na Čerinu prije svete mise u 8 sati, jer na filijale ne stignemo doći dosta ranije.

Sveta ispovijed nije vezana ni uz koji dan niti po božnost. Ona je vezana isključivo za grijeh i tada je vrijeme otići na svetu ispovijed.

RADOVI NA OBNOVI ŽUPNE CRKVE NA ČERINU

Ako ukaže financijska prilika onda bismo voljeli obnoviti postojeće crkvene klupe koje su, kao što i sami vidite, u poprilično lošem stanju. Tada

bismo te klupe napravili nepomičnima kako svatko ne bi gurao prema svome nahodjenju i potrebama. Hvala svima vama koji ovu crkvu financijski podupirete i doživljavate kao svoju, jer ona to i jest.

ORGULJE NA ČERINU

Poznato vam je da su naše orgulje dobivene i da nisu nove nego stare. One su tada postavljene i na njima su urađeni neki sitni i nužni popravci, ali im je potreban i jedan temeljitiji restauracijski zahvat nakon kojega bi one bile u izvrsnom stanju. Naravno, za to su potrebna novčana sredstva. Nadamo se da nećemo previše dugo čekati na neke dobročinitelje koji će biti voljni pomoći. Nakon toga, orguljama je potrebno samo godišnje štimanje koje je i do sada radio orguljar iz Splita.

MASLINSKI VRT NA ČERINU

Kao što vidite, maslini vrt miruje. Mirovat će sve dok se ne ukažu neka novčana sredstva. Također primjećujete da više nitko, ili rijetki, ne daje za maslini vrt. Nažalost, za sada je tako. Nadamo se i vjerujemo u Providnost da će se ovaj lijepo zamišljeni prostor jednoga dana privesti kraju i da za to nećemo predugo čekati.

DAROVATELJI ZA CRKVU

Obitelj + Kate Stojić 200 KM.
HVALA!

DAROVATELJ ZA ORGULJE

Zdravko Zovko 100 KM.
HVALA!

NAŠI POKOJNI

16. ŠIMA ARALO (1923.) iz Gornjih Hamzića, kći Jozе Brkića i Ruže r. Nakić. Suprug je bio Franjo Aralo. Pokopana je na Novom groblju u Gornjim Hamzićima, a sprovodne obrede je vodio fra Hrvoje Miletić.
17. KATA STOJIC (1942.) iz Dortmundа, kći Vidaka Zovke i Mare r. Stojić. Suprug je bio Fabijan Stojić. Pokopana je na Stojića groblju, a sprovodne obrede je vodio fra Tihomir Bazina.

POČIVALI U MIRU!